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Helyreigazítás 
Szabó László Musza Dagh, Kilikia, Kappadókia 1. rész (májusi füzetek) 13. oldalán a 
képaláírás helyesen: Lambrom a Hetumidák székhelye, l4. oldalon a képaláírás: Seleucia 
vára. Az elírásért elnézést kér a Szerk.
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„A kereszténység ellen mindig acsarkodtak, és fognak is az utolsó ítéletig, hisz Krisztust is 
megölték, de el nem söpörhetik.
A kereszténység örök diadalának a szenvedés a kulcsa. Mi, keresztények apró 
áldozatmozaikokból rakjuk ki Krisztus képmását, a világ megváltását. Nagyon fontos, hogy 
ezt tisztán lássuk: ebben segít Krisztus passiója."
A Passió - film, rendezte: Mel Gibson 

Vasvári Erika
******

Kolozsvári UNITER - díjasok

Hétfő este adták át a Román Színházi Szövetség (UNITER) 2003-as évre szóló díjait. E 
kitüntetések minden évben az előző év sikeres hazai színházi teljesítményeit értékelik, a 
színészi alakításoktól a díszlettervezői munkáig, a cirkuszművészeti tevékenységtől a 
rendezői alkotásig. Amint arról a Szabadság már beszámolt, a jelöltek között 
hangsúlyosan jelen volt a Kolozsvári Magyar Színház is a legjobb előadás, a legjobb 
rendező, illetve a legjobb férfialakítás kategóriáiban.
    Az ünnepélyes díjkiosztás egyik legmeghatóbb pillanata Senkálszky Endre érdemes 
művész díjazása volt, akit a bukaresti Nemzeti Színház nagytermében jelen lévők hosszas 
tapssal, felállva köszöntöttek, amikor átvette Ion Caramitru UNITER-elnök különdíját. „A 
háború elvesztése egyetlen esetben bocsátható meg: ha el sem mégy a harcmezőre. Én 
elmentem! És 67 évet töltöttem el a SZÍNHÁZÉRT és a SZÍNPADÉRT folytatott nagy 
csatában. Örömmel gondolok ezekre az évekre! Csak azt sajnálom, hogy már nem 23 éves 
vagyok, mint a pályám kezdetekor, hanem 90 éves” mondta Senkálszky Endre a díj 
átvételekor.
    Bogdán Zsoltot a Doktor Faustus tragikus históriája című előadásban nyújtott alakításáért 
tüntették ki a 2003-as év legjobb férfiszínészeként. „Ezt a díjat Vlad Mugur mester 
emlékének ajánlom" - jelentette ki Bogdán Zsolt az UNITER- Gálán.
    Mihai Mániutiu rendező immár második éve részesül a legjobb rendezőnek járó díjban, 
idén a Doktor Faustus tragikus históriája (Kolozsvári Magyar Színház), valamint a Jób 
kísérlet (szebeni Radu Stanca Színház) előadások rendezéséért. 
    Gratulálunk a díjazottaknak!

Irodalmi titkárság 
Szabadság 2004. április 07.

(Mindkét magyarörmény kitüntetettnek gratulálunk: az örökifjú Senkálszky Endre közösségi 
tagunknak, kívánva jó egészséget és további sikereket, díjakat, valamint az ifjú Bogdán 
Zsoltnak, az igen sikeres pályakezdéshez. Szerk.)
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Szomorújelentés
Fájdalommal tudatjuk, hogy



Issekutz Margit

életének 106. évében, 2004. április 30-án elhunyt. Utolsó földi útjára május 24-én számos 
rokon, barát kísérte el a Farkasréti temető Makovecz ravatalozójából, ahol római katolikus 
szertartás szerint vettünk tőle búcsút. Hamvait édesapja, Issekutz Aurél belügyi államtitkár 
sírjába helyezték örök nyugalomra.

Emlékét kegyelettel megőrizzük!
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Hírek

Genealógia - Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület szeretné megjelentetni a 
Gudenus János József Örmény eredetű magyar nemesi családok genealógiája pótkötetét. 
Kérjük az érintett - különösképpen a Pászákász, Petráskó és Rátz családokat - , hogy a 
hiányzó adatokat küldjék meg a szerkesztőség címére. Kérjük, mindenki jelezze, ha téves 
adatot észlelt.
Előkészületeket folytatunk, hogy elkészülhessen az Örmény eredetű családok genealógiája 
című kiadvány, mint az Erdélyi Örmény Múzeum sorozat része. Kérjük tehát a családok 
jelentkezését, akár Gudenus János József genealógus (1211 Budapest, Kiss János altb. u. 61.),
akár a szerkesztőség címén. Kérjük az iratokat (fénymásolatukat), adatokat mellékelni.

Szakácskönyv - Az EÖGYKE megkezdte egy „Erdélyi magyarörmény szakácskönyv" 
előkészítő munkálatait. Kérjük, küldjenek recepteket! A recepteket névvel aláírva küldjék be, 
hiszen a szakácskönyv hitelességét is az fogja biztosítani, hogy aki receptet ad meg, annak a 
neve is ott szerepel - a könyvben is.

Ki kicsoda? - Kéréssel és felhívással fordulunk Önökhöz!
Az EÖGYKE hozzákezdett a Magyarörmény ki kicsoda című kiadvány összeállításához, 
amelyben az örmény gyökerekkel rendelkező híresebb, nevesebb embereket szeretnénk 
összegyűjteni. Hosszantartó és felelősségteljes munka ez. Kérünk mindenkit, aki tud olyan, 
említésre valóban méltó emberről, aki örmény gyökerekkel rendelkezik, az adatokat juttassa 
el a szerkesztőségbe. Kérjük: az adott személy nevét, születése évét és helyét, az örmény 
vonatkozás jelzését (milyen örmény családok leszármazottja az illető), végzettsége, 
képesítése, szakmai vagy tudományos fokozatai megjelölését, valamint tevékenysége rövid 
leírását (negyed- vagy fél oldalon). Indokolt esetben természetesen ez hosszabb is lehet. 
Kérjük, jelezze az adatok forrását, és a dokumentumok létét: van-e az adott személlyel 
kapcsolatban valamiféle dokumentum (valamint kép, fénykép, stb.) a birtokában. Kérjük, írja 
meg címét, elérhetőségét is, hogy az adatokat hitelesíteni, az esetleges dokumentumokat 
felkeresni (másoltatni) tudjuk. Kiket keresünk?
Magyarörmény származású, nevezetes személyeket, akik megbecsülést vívtak ki maguknak s 
akikről illik, vagy illenék tudnunk: a magyarörmény múlt, közelmúlt és jelen tudományos, 
politikai, közéleti, gazdasági, oktatási, hadi, egyházi, művészeti, irodalmi, kiemelkedő 
társadalmi tevékenységű alakjait. Kérésünket ismételjük több lapszámon át, hiszen tudjuk, 
hogy az adatolás nem könnyű munka. A beérkező anyagokat az EÖGYKE által erre a célra 
kijelölt bizottság fogja kezelni, amely eldönti, hogy végső soron ki az, aki bekerül a 
Magyarörmény ki kicsoda című kiadványba. Segítségüket előre is köszönjük!
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület Postacím: 1251 Budapest Pf. 70. E-maik 
magyar.ormeny@ axelero.hu  fax:201-2401.
Részletes tájékoztató a májusi szám 50. oldalán.


